AT o 91 @l

16.1 i
g fafa= R w1 s, 99 - wihd gemst, gul gemet, quisl iR ufies

et o R W STeAT Y Yok 81 MY Sk 3k Tk ON b1 off 1 R

o6 21 Hel VI §, e oEEl SR U 1 A R 1 @S 5 qen 98 o

@l T ok 9 § 9o GeY A fRT ST Oehd €)1 39 S, eW gemst &

AR o 3R atferen fasgd SR I | 3 STEYROTG fauadr o FEwl i s

(tests of divisibility) o 31 =i THe & Fe&Ed &M

16.2 =U& &9 ® g&ATT

IEC Th &M 52 o 3R 39 39 &9 ° ford
52=50+2= 10x5+2

T YHR, F&AT 37 HI TH YER To@n S gl ©

37=10x3+7
= &Y W, Al q AR b G a9 T & Th B G ab F W w9 H o

ST HHd B ab=10xa+b=10a+b .
ba % R T 1 HE W GHEA 22 ba=10xb+a=10b+a Waqu:;j’j
JET, 379 G 351 ! ol T8 TH o ofh] * G&I 8| 39 G&H 61 9@ axb |

Tq ®9 § for@n sn gl 7

351 =300+50+1=100x3+10x5+1x1
TH R, 497=100x4+10x9+1x7
M €Y H, 3TH q, b AN ¢ § o T 99 3wl F 9= abe F 3@ T H

for@n = 9l ¢
abc=100xa+10xb+1xc
=100a + 10b + ¢

T YFR, cab =100c + 10a + b
bca =100b + 10c + a TATNSI
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1. fr=fafaa senet #i =mus ' ° fafau :

(i 25 () 73 (i) 129 (iv) 302
2. fr=afafes =t 9w w9 o fafen .

() 10x5+6 () 100x7+10x1+8 (iii) 100a + 10c + b

16.3 H&RN o 919 @A

(i) TRl hT TAASAT—aT 3iehl ol G
et 4 G ¥ HiE S TRl aTelt G@ e hI Fel a1 I8 o el R
T8 3E SH FEd] WU T8 IH YRR I ST 376 ardieny 1 e
P § Tl T R S UG W UEH, HUAT A W SYES

AT R

el 3R g # amfeny : gee K-

el T B @ TR G 49 A1 81 3k el R e SH W& 94 qrwd gl
21 T = 37 Hemel ol Sige 49 + 94 = 143 Wi Tl 81 3d §, SEH 3@ FEA
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F 11 W AN H, 143 = 11 = 13 9 fFman 3R 7 9v%el 78l @1 98] 9% &
7 S el veel ¥ F waE (ruiq wnfe @ g

Sira i fe aft gem 3 feafafaa 9o <65 2, @ aiom 3o 9 e
1. 27 2. 39 3. 64 4. 17

BN, e W@ foh o & diel & ‘SquE’ "(trick)" i T HT Fehd |
M T foF G GEA ab A1 ®, S QA Skl H GEA 10a + b H1 G w9
2| 3T I YA W, & @A ba = 10b + a I I 21 T aHI F@A &l sirgd
R, g€ W I ©
(10a + b) + (10b + a) = 11a + 11b
=11 (a+b)

Id:, W AN G 11 1 Teh UM (multiple) €, S@1 o Hieh 3 g@n faman 2

e ST o afE &9 4m & 11 ® 9 ¥, @ 9ORE (q + b) I B 8l e
IS A T & ab o Akl o AN ok SR R

MY YA 1 S fepat ot < 3Rl 1 @S 1 HT HT Tohd &
el &t geww w1 @a S w2
TRt : TH T SRl dI WA & aR H Wl W TR o9 G qE Far
e : 3% @
Wareft : 3T ARl Hl Yo SR W Hea | © Bl Gl & uE|
;A W fon 21 e o w72
et : 379 3T S HI 9 W WM | W @1 7 R IumS I Bhm
Haw| : &, 70 9 F% @ T g |, Tel 9k I & T W 39 e H f

Sar  foF q| 3@ aR H o faffea @ @

aredd B, G A G 29 G oft| 3Tk 3Tl Tl Ul S @ 92 U
T R 3T 92— 29 = 63 Wl foham e 31d § I8 63 + 9 I fohall, S 9Twa 7
T R SR UEA I R

Sie #ifwe & afk g 4 SWea & fou f=fafea gen 6 @ d, @ =
RO W B
1. 17 2. 21 3. 96 4. 37

e <d f forg TR g el 1 TE SquE I T w1 2§ (379 9% U
0 W SACAOYETE 1 9d L o @)
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M ST o 98 T 3l &1 G@ ab = 10a + b I &1 3Aehi 1 Teled W, I8
& ba = 10b + q W 6Tl &1 o1: Al S8 o€ gen § 9 sidl g e JeH
FEdl 2

o IfE TEE T 3k THE o AH W 9 B (A a>bH ), A 9 TH FHR
A ®

(10a + b) — (10a + b) = 10a + b —10b —a
=9a—9b=9(a - b)
o AR THE 1 3k EE o Ak Y 9 T (A b>a¥), A TE TH FHR
@R
(10b + a) — (10a + b) = 9(b — a)

o FEERE, 9@ a=bT, @ 98 0 U< Hl T

v fearfa o, oftomht wem 9 § fawsa B1 om: vk 0 B1 e difse fm
I &9 TeM W U YROTH Hen Ht 9 W A 3, @ T a> b A a < b F TR
(a—b) a1 (b—a) 9T BT T 3T HIE ft 7= < bl 1 FEAT AR SR q2A
I ST HL FRd 2

(i) 3TeRl hT USTeAT—dA Tl ol W&
9 I H 9 7 fF 9% 3 wgual w RKemy
HEW : TH A STl i HIE TN I, W 0k ) H [ T Farl
Herelt ¢ 3w 21
W : 39 T SR HI S FH (T gU) TR, Th A T TS AR

TS W@ § 9 B GE& &I HRT|
Wareht : St =, WY wer foren @1 S o 77
W : A S & 99 ¥ um S # fafrad €9 ¥ ww @ ¥ fE e
I B

e |, Hiet 7\ iRl H1 e 349 A oft| safere sue wrw femen

® &% Uoled W GE& : 943;

® 3R : 943 — 349 = 594;

o UM : 594 + 99 = 6, YIRS T[A F WA

Sitar wife fo afs et 3 feafafea Send = 8id, 9 oo o1 9 g
g feafq o, ofd § o gU TR 1 Uk R (record) W
1. 132 2. 469 3. 737 4. 901

R 2@ o 78 IqUE HO wE FA 21 UE AN o deft g g v f ovRt
1 W& abc = 100a + 10b + ¢ B
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3hl I G W, T G cha = 100c + 10b + @ I Al &1 T T G B ¢
o IR g>c?, A IR H AR 7,
(100a + 10b + ¢) — (100¢ + 10b + a) =100a + 10b + ¢ — 100c — 10b —a
=99a —-99¢ =99(a - ¢).
o IR c>a?, A AR H AR 7,
(100c + 10b + a) — (100a + 10b + ¢) =99¢ — 99a = 99(c — a).

o fEE AR, a=c T d AW 0 =
v fefa o, oftomdt wem 99 9 fawms B gHfery, So%el 0 Wiwd il €1
T fF ATEA (¢ — q) B T dH Fehi I T FEAT oIh 3E a2 1 Wig
T T B

iy fou g A9 okl ¥ @9 il HEAW ST

a9 TH o) R el w1 e @)
et ;. @9 iRl wT T HEen g
g : 3% T, W T o fen R
Welt : ofd TE T 1 YA S 3T A 3wl el 1 H § 39 YRR 6
qﬁﬁqﬁmabcﬁ%,ﬁ

* TRl W& cab (1 THE H1 31k 3T G oF T ¢ R R TET ) T
® 3 A bea (319 e 1 31k 3@ T&I & ¥ U FR W 9= ) 2
9 T GEMs #1 Siel IRom Sen # 37 9 W QN W @ © f6 v
I B
LICEC T ﬁ,@qﬂﬁﬁl

aTede W, G A 9 3Rl 1 w@m 237 We off| S wieft 4 e ol el o
TG HE & UgEN SE GEAd 723 9 372 WE| ofd: SHA 48 e

237
+ 723 T SfaRT 2, 3 3R 7 T TN Foh, A SR Al TR Ha
YA SIET q1 STRT AT A Hifory) Sid Hifse fF #0198
+ 3772 AN 37 W faw 81 9 T€ WA abe % A B a,b IR ¢ W
332 T |l GEemst o A % fau 5 2

iRt 397 9Romdt S 1332 @1 37 | 9 feen
1332 + 37 =36, T9HA I °h A

Sita wifee o aft g 3 frafafaa et d@i= 2, o aikoms 1 ur gid
1. 417 2. 632 3. 117 4. 937
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T I8 TGRE TT kA FA B2
3MEC W : abc = 100a + 10b + ¢
cab =100c + 10a + b
bca =100b + 10c + a
abc + cab + bca=111(a+ b + ¢)
=37 x3(a+b+c), S 37 @ faw=g 2

16.4 3iehi o Taw 318
el TR W@ o WRiE € Sl Uk AR Yo W ki o T W e B
E J AN T8 T4 W F ¢ F FH-T1 AR T i 1 el & 2 o,
€ Th YHR W IS (code) ! B HIH Sl o1d ©1 T&: TH AN SN UM shi FHEEH
T it Wl UE wRferl % g i EHF SO SH At & e ¥ ©
1. "Bcil §, gcdeh 378 ahacl T & 3% &l FSi¥d HYAT =IfeUl Th 3 ShacT
T &1 978§ WRf¥a far s =nfeu
2. TF G&T & A % Y 7@l & GHdll 39 YER, &0 9@ [Ras #l
‘063" = ‘0063° T ferEe ‘63" ferad B
T TrEm e B Uier T ® 9% 9 © TR U Ul o ohael Uk @l SW Al =ey
el 1 : ffafed am 5 Q I wifsw .
31Q
+ 1 Q3
501

T : TEl ohed Th 3R Q ¥, fSrent e oM 3@ e @

TS o W W, SIS AN 1 SATF HISC Q +3 W BH | Wt Biel €1 @eif
TF & fIgE THE H AE 1 e

T 8 o forw, Q 2 8 T =Ifgul o7d: 39 WRell i =4 IMT TR T
o < Tehar ®

318
+ 183

501 #Uiq Q = 8 B
sarEvor 2 : fqefafaa 90 6, A IR B T it

> > >
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T : 3HH ° e’ A 3R B €, T5eh 9M T feu S @

THE o WH T AN 1 AT FIAT ¢ A A 1 A9 Tk T gen 7 et
THTS T 3Tk A | 3Td: A A F1 AN T TH G@&A B 16U fIGRT TR w1 o
0 BNl I8 a5t B 5 A=0 8 a1 A=5 Bl

I A=07%, AT 0+0+0=0%rm, &4 B=0 8 Swm &4 39 & ==
(FIifF THY A=B & ST 3R BA & 8% &1 3k o 0 & Swm)| 6w 8y
30 Big 24 Bl d: A=5 B
(T, I8 Yol e J9T STER T BN

5

+ 5

+ 5

S9iq, A=53RB =17 15
SEETOT 3 ¢ A 3R B I A ST ¢

B A

x B3

5 7A

Tol : Fal off €1 39aR A 3R B ¥, f9h A T fFu S ¥ iR 3x A o I
FAF AR, AT A A=02 WM A=5 7l
319 B & 2f@u) afs B=1 ®I, @ BA x B3 &1 UF 3 T 37 19 x 19,

fq 361 =M WY FE OERA 5TA €, S 500 U Sifusk #1 e@: B =1
B Tkl

e B=3 @, @ BA x B3 &l 0H%wa 30 x 30 ¥ 3Af¥eh 2, 31eifq 78 900 ©
fesh BT W S7TA 1 HM 600 W % Bl 3@: B =3 & @ "ehall

ST <Al 924 1 g Wd §U, B w1 HIF oheel 2 €1 81 Wbl §1 aTa: e
T O A a1 20 x 23 BEW A 25 x 23 T

el HHEAT e €l Wehdl, FifE 20 x 23 = 460 21 WY T HHEA T €,
HifF 25 x 23 = 575 @I

3 : A=5 IR B=2 =l
25

x 273
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T Sfhl H1 Th TN ab faf@w qen 39 3Tl &l Toed W W 9@ ba faf@w)
TR AN T BT TH AT T8 A Th d1F bl 1 T@ dad R
31 ab + ba = dad

(10a + b) + (10b + a) = dad

11(a + b) = dad

AN (a + b) F&A 18 W Aferes &l & "ehal (FA2)1 T dad, 11 1 Tk IO &2
F dad, 198 ° HH B2 198 T <A 3l »I TE Gt HeA] faf@y, so11 &
TS Bl g 3R d % " 6 Sy

EE vyaci 16.1
frafafea & 9 y@® o 31ell o WM 10 SIfST qen ¥9g =R o fau wRo

ft ifsm .
1. 3 A 2. 4 A 3.
+ 2 5 + 9 8 x A
B 2 C B 3

4 B 5. A 6 B
+ 3 7 X 3 X 5
6 A CA B CA B
7 B 8. A1 9 2 A B
X 6 + 1 B +A B 1
BB B B 0 B 1 8

10. 1 2 A

+ 6 A B
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16.5 faur=rar &t e

Fel VI § U T8 Ug Yoh ¢ foh fAfafEd 9ol 9 fRe yer fawsema
(divisibility) 1 S 1 Sl @ :

10,5,2,3,6,4,8,9, 11
3MIhT STRT Sd HIH o 99 A o &M, W A & 0 I off e faman
B fh 3 fhg IR F@ w1 T o eH T A H, Tk H O Tee] W
EEifcaul
16.5.1 10 grT faur=rar

I oo & ot @ 90 W S 21 TH e 10 % $ Ul i <@ ¢
10, 20, 30, 40, 50, 60, ... ,

TGk WY 10 o FS STUSH (non-multiples) 1 IF@T 13,27, 32,48, 55, 69, ... T
e 9§ el T8 ud "ol @ foh UE wed fSeht SRt o 3k 0 ®, 10 o U
& qo1 o HeArd TSRt TR W1 3Tk 0 & ®, 10 o U & &1 TEE ' 10 gN
favmrar &1 Sifg o1 Tk Frm are e R

freaie, 9 Shad Sia w1 oW IR E T ¥ W =feu eW g off v
T =1eY foh o8 Site o1 T fore Te o/ Far 81 UE & Sisd @l 8l g
shael T AM (place value) @ @i &l o€ W@l 2l

FIE G ... cha AUl I8 Frefafed den =1 |y &9 2 .

... +100c + 106 + a

Wa%@ﬁ%%b@ﬁﬁﬂ%%cﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁlﬁ?ﬁ?
fag (..) 3 zWid € T ¢ o @€ @R AR % B FHd 2

Fifw 10, 100, ... 10 & fa9ysa €, &@feg 10p, 100c, ... &t 10 ° fowma &M
Sl % e ¢ F1 YA T, AR F g Hem 10 @ s 2§, d o w10 @
faqea g1 =few) o8 asft 999 8, 54 a =0 2

I T @ 10 9 fa9qeg Bl €, AE SHR T o TH W 0 2

16.5.2 5 ¥ fawr=ar

5 o U &l *f@W : 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, ...
89 3@ & % SIS & 3% 5 3R 0 T G&I Sigas o7 © & a9l g7eh ARk
SHIT & T W Bl o7 F 78T o @ B

Iq: B9 5 gN favmTal 1 9% o Wi Bl @ : 9fe el 9w B g @
HF 5T 0 7 d 9% e 5 4 a9y g g

3T, 39 Frm &) o Y| TRl 9@ .. cha I 39 YRR forar S gehar ®

... +100c + 106 + a

=% 10, 100, ... 10 ¥ fawma €, THfIT 100, 1005, ... o 10 ¥ foaume et aen =&
% 4 5 G off faveg B, e 10=5 x 2 1 &l d% &l ¢ & 9 ©, 9 e
59 faqsa B, @ 38 Ff 5 9 faweg B =Ifew 36 @ A A 0 W 5 BA =R
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(TEET YT AT HEEdl o faw fmean gam 21)

1. A fouq N =59 Au%a 3 O el 8, al N &1 Sl o1 3{h o &
Hehdl 872
(3HTE o 3k I 5 § 9N A W TR 3 AT AMEW| 3Td: THE Hl 37k
3 a1 8 BAMI)

2. A fa9q™s= N = 59 kel | 9 el €, df N &1 Seh7E 1 3 & &l
Hehl &7

3. 9 fo9st N+ 59 % 4 W< Bl €, df N shi o o1 3 o1 & Tehell &7

16.5.3 2 ¥ fawr=ar

3 geft W HwEAd © : 2,4, 6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, ...,
den 3 fawm ged € ¢ 1,3,5,7,9, 11,13, 15,17, 19, 21, ...,
B9 @A © T Uh Wiehd WEA §H Bl €, ARG THB! THE 1 AH @,
2,4,6,80

T Hem foum Bt €, afX Tuh! T W o ®, 1,3,5,7 919

Fel VIH H@ T 2 &1 fausaar o1 Site o fem w9 s g8 fem s
YER T

afg fordt H&m St SHE H 3H 0, 2, 4, 6 AT § B o 98 WA 2 9§ fausH
Bl B
Tgep oIy, S0l 39 THR ©

fedt ot & ... cha ...+ 100c + 10b + a o &9 § foman S Hehal 21 59k
gl T I 100c 3R 10h G 2 9 fawsa 2, ife 100 3R 10 G 2 9§ fausa
g1 Sl TF a1 Y B, 9 & gE wewm 2 9 fawsy €, w9 o 2 9 favas
BT =Eq) I8 aft §WE ©, 59 0 =0, 2,4, 69 § T

(TEA-YIT ATeh! Tl o faw e gan 1)

1. =g foasHA N+ 29 9% | W< el 2, af N &l Sl o1 3 o1 &
Hehdl &2
(N foom 2| gafelt S9! Th1E o1 37 oo™ BN 37d: N &1 TH1E o1 3k
1,3,5,7 39 B

2. A fa9qee N+ 29 & 99 w21 g (31fq S9wa 0 ®), @ N &t
SRS T 3k o1 B Hehdl B2

3. A AT T faasE N+ 59 9vhd 4 3 fadqsH N =29 99%a 1| o=
B 21 N1 TS 1 37 &1 B eu?
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16.5.4 9 3iX 3 ¥ faur=mar

9 % FA fHU MU fausad & Stg o dF feml s oeamgds e, sto10,
5 3R 2 o fa9eH ®1 Si" o fau 9 g9 399 T 9 96 2@ W® § : 3
¢ g HEA 1 ohad 12 o 3 1 & TAN BlaT € AUT 3 Rl @ T W
FIE Y9G e TSl 39 THR, fauaar w1 fofa et g o % @ & ' S
2110, 5 3 2 W@ 10 o 9 (division) 8, ST BHN T 0 9gid § T
Teaqul & R

TG 9 U fauswar &t Siw § I w7 =6l ey, S e, oH it
3573 | THRT FHING &9 3 x 1000 + 5 x 100 + 7 x 10 + 3 B
39 39 YR 4t fo@ wehd ® -

3x99+1)+5xO9+1H)+7x9+1)+3
=3x99+5%x99+7x9+@B+5+7+3) .. (D)
B9 Ed € fh W 9 W 3 9 asft faws gnl, A 3+ 5+ 7 +3) ®Wewm 9 ;W
3 9 favysa =
BHREA R fF 3+5+7+3)=18FEM 9 ¥ fa9ysd ® &R 3 § +ff fawrs 2
Iq: WA 3573 WS 9 @R 3 I @ favmg B
T, 379 &A1 3576 W fIaR ¥ W # & T, 84 W FW © ¢
3576 =3 x 1000 + 5 x 100+ 7x 10 + 6
=3%x999+5%x99+7x9+3+5+7+6)
Hifer 3+5+7+6)=21,9 9 fawsa 7 2, g 3 9 faura B, s@faq 3576,
e 9 9 fausa 7 21 =g 7% 3 9 fawsa B em:,
() T g NEeq 9 ¥ faumg el €, 9f€ g89eh 3l &1 3 9 9 faamsy =
I 9 9 § favyeg & el 2l
(i) TH = NEe 3 4 fa9sg gt €, 9 39eh 3 &1 4 3§ favs =il
3= I8 3 9 fawsw & rh
qﬁ‘('@l@ﬂcba%,?ﬁ 100c + 10b+a=99¢c +9b+ (a+ b + ¢)

= 9llc+b) +(a+b+c)
%,—/
3 3R 9 ¥ faure

3: 9 (3 3) & faumaar adt G99 B, 59 (axbx )9 (A 3) W fawsg =
SEETUT 4 : 21436587 1 9 W fauwsgar &1 wiw wifsw

T ¢ 21436587 °F ARl KT AM =2+ 1+4+3+6+5+8+7=36
TE A 9 4 faueg B1 (36 = 9 =4)
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31d: B9 98 frswd frepted © T 21436587 T@ 9 9 fausa 21 89 @R S

. 21436587
ft T TgHd B

= 2381843 (faura ot ¥)

FEETOT 5 : 152875 1 9 ° fawmamr &1 Sit= wifSul

T 2 152875 o SR KT AN 1 +5+2+8+7+5=28% I8 = 9 9 favysa
T 21 70 e freped ® fF 152875 @ 9 9 fausw T8 2

fr=fafaa gemed ot 9 9 fawsadr i Sig ST .
1. 108 2. 616 3. 294 4. 432 5. 927

IEETOT 6 : AR dF 3T F W@ 24x, 9 9 favysa B, @ x w1 WA w22
Tol : R 24x, G&A 9 W fausa €, SHfTT 3Eek 3Tl 1 AT 2+ 4 +x, O
9 fauma g Afeul 31 6 + x, ¢ ¥ fa9sa 31 =few

ug avft §Wa ®, SE 6+ x A A 9 B A 18 BN HF x Th 3F ©, THAT
6+x=9 BN 3, x=3 2

B S0, ==l st iR fafer

1. 9 3@ g% B Th 450, 10 § fa9ma €1 7 2 iR 5 9 off fawmw €, =
10 = UHEE B 3H WAR, §EA 135, 9 9@ faws 1 ' 3 9 ot fawe
2, S 9 H TH [OAES B
1 3T T Tohd & [ A i & fohedt gen md o9 e, @ o8 m
¥ voF THEE ¥ W e a

2. () UH dF ARl 1 G abe H 100a + 10b + ¢ & &9 § faf@u 3@

100a + 10b + ¢ =99a + 116 + (a— b + ¢)
=119a +b) +(a-b +c)
I F& abe, 11 9 fa99 8, @ 3T (a— b +¢) o IR | 1 % Fehd
&2 o T8 TR B T (a+c—b), 11 ¥ fauma =
(i) TH IR 3Tl & TS abed F 39 YR fafaw .
1000a + 1005 + 10c + d
=(1001a +99b + 11¢) — (a—b + c —d)
=1191a+9b+c) +[(b+d) - (a+ )]
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I G abed, 118 fa9s9 &, @ (b+d) - (a+c¢) & IR | 39 =0
HE Hehd o7

(i) ST (i) 3R (ii) ¥, F1 Y FE Fohd & 1o w1z GeA 11 ¥ faam
BT, IfE gGoh foom Tl o 3kl oh AT ST §H T o 3kl oh I
& AR 11 9 fawsg gm?

FETETUT 7 : 2146587 &I 3 © faumsaar 1 9 o)

T 2 2146587 o STl HI AT 2+ 1 +4+6+5+8+7 =333 S Trea;

39 fausa & 33+ 3 =11)! 21@: &q fTwpd e & T 2146587, §@ 3 §
faasa 21

FETET0T 8 ¢ 15287 ki 3 ° favmwar &1 Sit= wifSu)

Tl 2 15287 F ARl HI AN = 1+5+2+8+7=238 3 4 favysa 7= 2
zn frerd frered ® fF 15287 9@ 3 € fawsa =& 2

| wawafm |
frefafed gemet &t 3 9 favysaar &1 Sit" SISl
1. 108 2. 616 3. 294 4. 432 5. 927

B vy-ract 16.2

1. af€ 21y 5, 9 %1 TH 0N &, S&l y TH 3k 2, A y & AF F1 82

2. A 3125, 9 1 TH N B, W&l 7 Tk i €, A 7 1 OF 1 82 M9 @M
o sEh T S B TH F 2

3. 9% 24x,3 *1 T PN €, SEl x TH Ak €, d x H AE 1 22

(iR 24x, 3 1 Tk T €, THAT 3Heh 3(ehi o1 AT 6 + x, 3 1 Teh U
&1 @1efiq 6 + x FreAfafed & wE ww "en e,

0,3,6,9,12, 15, 18, ...
T Gtk x Th H B, AT 6+ x =6 6+x=9T 6 +x =124
6+x=15% Whal B 3q:, x=031 3 a1 6 A 9 & Fehel &l THCAT x
M 3 9 fafe= 7 6 @ E T 8 " @

4. af€ 31z 5,3 1 Tk O €, V&l z Tk 3h ©, A 7 1 W 1 € Fehal €7
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P o

1. Femsti & Aueh ®9 § for@n S Gehdl 81 39 YK, & 3| i G ab ! 10a + b fon
SR ExI

2. GO o A% ®Y TRfeEl 91 @ Tell Bl g % § el B T

3. e &1 10, 5, 2, 9 A 3 g TANSIAT I denETddl YSH 1 ST Hehdl €, AR IR

e ®9 4 forar S|
\_ )
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